11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2009 19:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2009 19:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168428/answer/168429




Y Bamiero myxa HopMasibHasi CIEPMOTPAMMa, 38 MCKITI0UEHHEM MTOBHIIIIEHHOTO COMePKaHMS
JIEWKOITUTOB ¥ CJIMIIKOM OOJIBIIIOr0 00beMa CIIepMEl (CKOpee BCEro CBSI3aHO C IeCTHNHEBHEIM
BO3[IePKAHUEM HJIH IPOCTATUTOM).

3ayaTue eCTeCTBEHHBIM ITyTEM BO3MOXKHO. Ha 6epeMeHHOCTH BPSJIN KaK-TO OTPA3UTCSH.

Ykaxure Pe3yNnbTaThl THHEKOJIOTUYECKOI'0 Ma3Ka ¥ TUTP S3HTEPOKOKKOB, TOrda IIOJIy4YUuTe OTBET.



